Aoknon 1 (pMovadx 1)
SUUTTIANPWOTE

O &Eovag YY' EXEL EELOWON ..uuenneennee. KL 0 XEOVXC XX' EXEL EELOWON ............

Aoknon 2  (MOvXdeg 2)
N BpELTE TXX ONUELX TOUNG ME TOUC XEOVEC TNG YPXUMLKAG OLUVXPTNONG ME TUTTO
Y=3x-2.

Aoknon 3 (MovdEecg 2)
Not KXVETE TN YPXPLKN TTXPXOTKOT THG OLVXPTNONG ME TUTTO YP=3X-2.
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Aoknon 4 (Hovado 1)

No Bp€eiTe TTOLX XTTO TX TTLO KXTW ONUELX ®’VAKOLV OTNV €eLBeilx P=2%-1 Xwpic v
KXVETE YPXPLKN TIPXOTHON.
A(]s_]) y B(]’O) y r(2’3)

Aoknon 5 (Movkdeg 2)

No BpeBelL o TUTTOC TNC YPXMMLKNC OLUVEPTNONG TTOL TTEPVX XTTO TX ONUELX
(0,1) kot (2,5).




Aoknon 6  (novideg 1,5)

Nt EEETXOETE KXTX TTOTO OL TTLO KXTW YPXPLKEC TIKPXOTXKOELC XVXTIXPLOTOUV
ouUVAPTNON.
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v

Aoknon 7  (MOVXOEC 2)

XPNOLUOTIOLWVTXC TN SLTTAXVN YPXPLKN TTXPXOTKROTN VX BpEiTE TNV €Elowan TNC

€VOELXC TTOVL TTPLOTAVETXL. .




Aoknon 8 (Movadeg 1,5)

Not ADCETE TO TTLO KXTW CLOTNUX EELTWOEWYV

X+p=4
2x-3yp=3

Aoknon 9 (pMov&dx 2)

() Nox BpeBel n e€Elowan evBeiog TTou EXEL KALON A=-2 KL TTEPVX XTTO TO ONMELO
(0,6).

(B) Nx BpebBel n eEiowan evBeilxg TToL €XEL KALON A=3 KL TTEPVX XTTO TNV XpXN
TWV XEOVWV.




Aoknon 10 (uovadeg 2)

3TO SLTTAXVO OXNHUX VX BPELTE TIC EELOWOELG TWV TPLWV ELVOELWV KXL TN TUVEXELX
v Bpeite To EUBXOOV TOL TPLYWVOU TTOU OXNMXTLCOULV.

Aoknon 11 (Mov&dx 1,5)

N BpeBolv oL kALTELC TwV EVBELWV
(x) P=2x-3 A=.....

(B) p=x+1 A=.....

(Y) 2Qp=-4x  A=.....

(0) p=3 A=.....

(€) Y=6-X A=.....

(oT) X=2 A=.....




Aoknon 12 (Movidax 1,5)

Evet TUAMX 15 XTOMWY Bx TTREL EKOPOMN. AV KXOE nxONTpLX TIANpwOE 3€ kxL kK&Be
MXONTNAC 4€ KXL TTARPWOKYV CUVOALKX 53 evpw), Vi BpeiTe TTOOOL ElvaL OL HXONTEC
KXL TTOOEC Ol HXONTPLEC.




